
 

SBF Bostad AB (publ) PROTOKOLL EXTRA BOLAGSSTÄMMA   
Org. nr. 559056-4000 den 7 mars 2024 
 Ort: Stockholm 
 
 
§ 1  
Stämmans öppnande  
 
Carl Adam Rosenblad hälsade alla välkomna och öppnade dagens bolagsstämma.  
 
§ 2 
Val av ordförande vid stämman  
 
Som ordförande föreslogs Carl Adam Rosenblad. Då inga andra förslag förelåg valde stämman Carl 
Adam Rosenblad till ordförande.  
 
Till protokollförare utsågs Maria Grunditz.  
  
§ 3 
Upprättande och godkännande av röstlängd  
  
En röstlängd upprättades och presenterades enligt förteckning (bilaga 1).  
 
Röstlängden reviderades och godkändes med följande ändringar (bilaga 2). 
- Strykning av Pierre Almén. 
- Justering av antalet aktier för Nils Kjellberg  

 
Ordföranden presenterade även övriga närvarande i lokalen enligt följande.  
 
Anette Erneholm ledamot i bolagets styrelse, tillika Ekonomichef i koncernen 
Terje Björsell  VD i bolaget  
 
David Krook  Chef investerarrelationer 
Martin Frödin  Investerarrelationer SBF Bostad 
 
Stämman godkände närvaron ovan antecknade personer. 
 
§ 4   
Godkännande av dagordning   
 
Föreslagen dagordning, såsom angiven i kallelsen, godkändes (bilaga 3).  
 
§ 5   
Val av en eller två justeringspersoner  
 
Jens Rindö utsågs att jämte ordföranden justera protokollet.  
 
§ 6   
Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad  
 
Stämman förklarades sammankallad i laga ordning. 
 
§ 7  
 



 

Förslag till beslut avseende genomförandet av en uppdelning (split) av aktier och bemyndigande 
för styrelsen (att besluta avstämningsdag) 
  
Ordföranden presenterade det förslag till beslut som styrelsen lämnat och som framgår av kallelsen.  
 
David Krook presenterade kort bakgrunden till styrelsens förslag om en uppdelning av aktierna. 
 
§ 8 
Beslut avseende genomförandet av en uppdelning av aktier (split) och bemyndigande för styrelsen 
(att besluta avstämningsdag) 
 
Stämman beslutade i enlighet med förslaget såsom angivet i § 7.  
 
Nils Kjellberg framförde en reservation mot beslutet.  
 
§ 9 
Förslag till beslut om ändringar i bolagsordningen avseende antalet aktier 
 
Ordföranden presenterade det förslag till beslut som styrelsen lämnat och som framgår av kallelsen.   
 
§ 10 
Beslut om ändringar i bolagsordningen avseende antalet aktier enligt § 9 
 
Stämman beslutade i enlighet med förslaget i § 9.  
 
§ 11 
Stämmans avslutande  
 
Då inga övriga ärenden förelåg tackade ordföranden deltagarna och förklarade stämman avslutad. 
 
 
 
Vid protokollet   
 
 
 

Maria Grunditz, protokollförare 
 
 
Justeras  
 
 
 

Carl Adam Rosenblad, ordförande  
 
 
 
 

Jens Rindö, justerare    


